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MËSIMI DY
Thirrja për në shërbesë

Ata që predikojnë Ungjillin, tundohen në shumë mënyra. Disa mund të pushtohen nga fiksimi për 

vetëlavdërim, të tjerë mund t’i rrinë larg predikimit të së vërtetave të vështira, kurse të tjerë mund t’i 

lëshojë zemra dhe mund të përqafojnë metodologji të ndryshme nga ato të apostujve. Për t’i përballuar 

këto tundime, Alistair Begg-u na drejton te shpjegimi bindës i Palit për shërbesën e tij te 2 e Korintasve 

4. Në fund të fundit, Shkrimi na kujton se i njëjti hir që e shpëton çdo pastor, duhet që gjithashtu ta nxitë 

atë t’i tregojë hir me besnikëri tufës së tij.

Shënime
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Vështrim në thellësi
1. “Nëse kemi vetëm Fjalën pa Frymën, njerëzit do të thahen. Nëse kemi vetëm Frymën pa Fjalën, njerëzit 

do të krekosen. Mirëpo, nëse kemi edhe Frymën, edhe Fjalën, njerëzit do të ndërtohen.”

Me bujarinë e Tij, Perëndia u jep Frymën dhe Fjalën e Tij atyre që i ka veçuar për shërbesë—por shumë 

shpesh, njëra nga këto theksohet më shumë se tjetra. Konsideroni se si e keni parë këtë gjë të ndodhë 

në jetën dhe shërbesën tuaj. Cila është mënyra më e mirë për t’u siguruar që në shërbesën tuaj të mos 

shpërfillet as Fjala dhe as Fryma?

2. “Ne nuk e hollojmë Fjalën e Perëndisë për ta bërë atë më të pëlqyeshme.”

Kushdo që e jep mësim Fjalën e Perëndisë, do t’i japë llogari Atij për atë që ka thënë. Si të inkurajon ky 

realitet për ta paraqitur me besnikëri atë që thotë Fjala e Perëndisë, në vend që ta përshtatësh mesazhin, 

për ta bërë atë më të pranueshëm nga njerëzit?

SHKRIME KYÇ
“Prandaj, duke pasur këtë shërbim, siç u përdëllyem, nuk ligështohemi. Ne mohuam gjërat e 

turpshme që bëhen në fshehtësi, duke mos ecur në dinakëri, duke mos shtrembëruar aspak 

fjalën e Perëndisë, por duke shfaqur të vërtetën, ne ia rekomandojmë veten tonë ndërgjegjes 

së çdo njeriu përpara Perëndisë. Dhe, nëse ungjilli ynë është ende i mbuluar, është i mbuluar 

për ata që humbin, të cilëve perëndia i kësaj bote ua verboi mendimet e atyre që nuk besojnë, 

që drita e ungjillit të lavdisë së Krishtit, që është shëmbëllimi i Perëndisë, të mos ndriçojë tek 

ata. Sepse nuk shpallim veten tonë, por Krishtin Jezus, Zotin, ndërsa veten tonë shërbëtorët 

tuaj për hir të Jezu Krishtit, sepse Perëndia që tha: ‘Le të ndriçojë drita në errësirë’, është 

i njëjti që ndriti në zemrat tona për të na ndriçuar në njohurinë e lavdisë së Perëndisë, në 

fytyrën e Jezu Krishtit. Dhe ne e kemi këtë thesar në enë prej balte, që epërsia e pashoqe e 

kësaj fuqie të jetë e Perëndisë dhe jo prej nesh.” (2 e Korintasve 4:1–7)
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3. “Nuk mund të them: ‘Ai është, ai është, ai është’, nëse gjithmonë po them: ‘Unë jam, unë jam, unë jam.’”

Udhëheqësit e shërbesës mund të mos jenë në gjendje t’i parandalojnë njerëzit të kenë mendime tepër 

të larta për ta, por ata mund të shmangin kultivimin e një qëndrimi të tillë. Cilat janë disa nga mënyrat në 

të cilat, me apo pa qëllim, mund të jeni duke promovuar veten tuaj në shërbesë? Si mund të kultivoni një 

kulturë shërbese e cila inkurajon vetëm adhurimin dhe lartësimin e Jezusit?

Mënyra për t’u lutur
	 • �Te 2 e Korintasve 4, Pali thotë dy herë: “Nuk na lëshon zemra.” Ka shumë arsye pse mund të na 

lëshojë zemra në shërbesë, sidomos kur e largojmë vështrimin nga Perëndia. Lutu që Perëndia të 

t’i hapë sytë për të parë dashurinë e Tij në Ungjill, dhe lutu që të vërtetat e Ungjillit ta inkurajojnë 

zemrën tënde, që të mos dorëzohesh para vështirësive.

	 • �Në shërbesë do të tundohesh për ta holluar Fjalën e Perëndisë i shtyrë nga frika e njeriut. Kërkoji 

Perëndisë që të të ndihmojë të kesh frikë nga Ai më tepër sesa nga njeriu, që ta predikosh me 

besnikëri mesazhin e Tij.

	 • �Pali thotë: “Sepse nuk shpallim veten tonë, por Krishtin Jezus, Zotin” (2 e Korintasve 4:5). Lutu që 

Perëndia të të ndihmojë që edhe t’i të kesh po këtë dëshmi për shërbesën tënde. Bashkohu me 

psalmistin dhe lutu: “Jo neve, o ZOT, jo neve, por emrit tënd jepi lavdi” (Psalmi 115:1).


